



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शनिवार 29 अप्रैल 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 210

महत्वपूर्ण एवं खास

एक्ट्रेस जिया खान सुसाइड केस में सीबीआई कोर्ट ने सुनाया फैसला, अभिनेता सूरज पंचोली को किया बरी

मुंबई (आरएनएस)। बॉलीवुड एक्ट्रेस जिया खान खुदकुशी मामले में अभिनेता सूरज पंचोली बरी हो गए हैं। मुंबई की सीबीआई कोर्ट ने उन्हें बरी कर दिया है। जिया खान की खुशकुशी मामले में साल 2019 में मुकदमा शुरू हुआ और 20 अप्रैल 2023 को सुनवाई पूरी हो गई। जिया खान ने 3 जून 2013 को जूहू स्थित अपने घर में आत्महत्या की थी और इसके लिए सूरज पंचोली पर आत्महत्या के लिए उकसाने का आरोप लगाया गया था। तकरिबन 10 साल बाद मुंबई की सीबीआई अदालत ने इस मामले में शुक्रवार को अपना फैसला सुना दिया है। मामले की सुनवाई के दौरान जज ए एस सैय्यद ने पहले कटघरे में खड़े सूरज पंचोली का नाम पूछा फिर कहा कि सबूतों के अभाव में आपको दोषी नहीं पाया जा सकता। इसलिए आप आरोप से बरी किए जाते हैं।

गुरुग्राम में पत्नी की हत्या कर शव के टुकड़े करने वाला गिरफ्तार

गुरुग्राम (आरएनएस)। गुरुग्राम में 34 वर्षीय एक व्यक्ति को अपनी पत्नी की हत्या करने और उसके शरीर के टुकड़े करने और अंगों को फेंकने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने 21 अप्रैल को मानेसर क्षेत्र के कुकडोला गांव के खेत में बने एक कमरे से पीड़िता का अधजला धड़ बरामद किया था। बाद में पुलिस को उसके हाथ और सिर भी मिला। पुलिस के मुताबिक आरोपी की पहचान गांधीनगर निवासी जितेंद्र के रूप में हुई है, जो मानेसर में किराए पर रहता था। घटना का पता तब चला जब एक ग्रामीण उमेश सिंह ने अपने खेत में बने कमरे से धुआं निकलने के बाद अधजले धड़ के बारे में पुलिस को सूचना दी। सिंह की शिकायत के आधार पर, मानेसर पुलिस स्टेशन में एक प्राथमिकी दर्ज की गई है। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने कहा, संविध को गिरफ्तार कर लिया गया है और उसने अपनी पत्नी की हत्या करने की बात कबूल कर ली है। हत्या के कारणों का पता लगाने के लिए उससे पूछताछ की जा रही है।

यात्रियों से भरी नाव समुद्र में पलटी, 11 लोगों की मौत, 9 लापता

जकार्ता। इंडोनेशिया के पश्चिमी प्रांत रियाउ में यात्रियों से भरी एक नाव के समुद्र में डूब जाने से करीब 11 लोगों की मौत हो गई और नौ से अधिक लोग लापता हो गए। एक बचावकर्मी ने यह जानकारी दी। रियाउ प्रांत में खोज एवं बचाव कार्यालय के प्रेस अधिकारी कुकुह विडोडो ने बताया घटना गुरुवार को उस समय हुई जब 80 से अधिक लोगों को लेकर जा रही नाव समुद्र में डूब गयी, जिसमें 11 लोगों की मौत हो गयी और नौ लोग लापता हो गए जबकि 58 लोगों को बचा लिया गया। उन्होंने बताया कि नाव एक बंदरगाह से प्रस्थान हुयी और राजधानी तंजुंग पिनांग में एक बंदरगाह की ओर जा रही थी लेकिन इंद्रगिरी हिलिर जिले के पुलाऊ बुरुंग में ही डूब गई। उन्होंने मृतकों की संख्या बढ़ने की आशंका जतायी है।

आतंकी गतिविधियों के लिए मदद, पैसा मुहैया कराने वालों की जवाबदेही तय हो : एससीओ की बैठक में बोले राजनाथ

नई दिल्ली (आरएनएस)। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शंघाई सहयोग संगठन (एससीओ) के सदस्य देशों से आतंकवाद के सभी रूपों को खत्म करने की दिशा में सामूहिक रूप से काम करने और ऐसी गतिविधियों के लिए सहायता या धन देने वालों की जवाबदेही तय करने का आह्वान किया। यहां एससीओ की बैठक में चीन, रूस, ईरान, बेलायत, कजाकिस्तान, उज्बेकिस्तान, किर्गिस्तान और ताजिकिस्तान के रक्षा मंत्री मौजूद थे।

एससीओ देशों के रक्षा मंत्रियों को संबोधित करते हुए सिंह ने जोर देकर कहा कि किसी भी तरह का आतंकवादी कृत्य या किसी भी रूप में इसका समर्थन मानवता के खिलाफ एक बड़ा अपराध है। जहां यह खतरा है वहां शांति और समृद्धि नहीं रह सकती।

रक्षा मंत्री ने कहा, यदि कोई राष्ट्र आतंकवादियों को आश्रय देता है, तो यह न केवल दूसरों के लिए बल्कि

स्वयं उसके लिए भी खतरा पैदा करता है। युवाओं का कट्टरपंथी होना न केवल सुरक्षा की 'रिसेप्शन' का कारण है, बल्कि यह राष्ट्र के मार्ग में एक बड़ी बाधा भी है। यदि हम एससीओ को एक मजबूत और अधिक विश्वसनीय अंतर्राष्ट्रीय संगठन बनाना चाहते हैं, तो हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता आतंकवाद से प्रभावी ढंग से निपटने की होनी चाहिए।

राजनाथ सिंह ने कहा कि भारत क्षेत्रीय सहयोग के एक मजबूत ढांचे की कल्पना करता है जो सभी सदस्य देशों की संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता का सम्मान करता है और उनके वैध हितों का ख्याल रखता है। उन्होंने जोर देकर कहा कि नई दिल्ली एससीओ के सदस्यों के बीच विश्वास और सहयोग को और बढ़ाने का प्रयास करता है क्योंकि यह संयुक्त राष्ट्र के चार्टर के प्रावधानों के आधार पर शांति और सुरक्षा बनाए रखने



में विश्वास करता है। उन्होंने कहा, भारत ने हमेशा 'आइए साथ चलें और एक साथ आगे बढ़ें' के सिद्धांत का पालन किया है।

सिंह ने 'सिक्वोर' (एस नागरिकों की सुरक्षा, ई - सभी के लिए आर्थिक विकास, सी - क्षेत्र को जोड़ना, यू लोगों को एकजुट करना, आर संप्रभुता और अखंडता के लिए सम्मान, ई पर्यावरण संरक्षण) की अवधारणा पर भी विस्तार से बताया। चीन के किंगदाओ में 2018 में एससीओ शिखर सम्मेलन के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इस अवधारणा

का प्रतिपादन किया था। उन्होंने कहा कि 'सिक्वोर' शब्द का प्रत्येक अक्षर क्षेत्र के बहुआयामी कल्याण के प्रति भारत की प्रतिबद्धता को दर्शाता है।

राजनाथ सिंह ने 'सिक्वोर' के विभिन्न आयामों की ओर सदस्य देशों का ध्यान आकृष्ट करते हुए कहा कि आज दुनिया का एक बड़ा हिस्सा खाद्य संकट से गुजर रहा है। उन्होंने एससीओ सदस्य देशों से एकीकृत योजना के तहत खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित करने का आग्रह किया।

सिंह ने सदस्य राज्यों के बीच अंतर को बढ़ाने के लिए एससीओ अध्यक्ष के रूप में भारत द्वारा शुरू की गई दो रक्षा-संबंधी गतिविधियों को भी छुआ।

उन्होंने प्रशिक्षण और सह-निर्माण तथा वस्तुओं के सह-विकास के माध्यम से एससीओ सदस्य देशों की रक्षा क्षमता को प्रति भारत की प्रतिबद्धता को

आवाज दी। उन्होंने कहा कि चूंकि सुरक्षा चुनौतियां किसी एक देश तक सीमित नहीं हैं, इसलिए भारत साझा हितों को ध्यान में रखते हुए रक्षा साझेदारी के क्षेत्र में सहयोगी 'रिश्ते' के साथ आगे बढ़ रहा है।

इससे पहले, राजनाथ सिंह ने अपनी प्रारंभिक टिप्पणी में एससीओ को एक विकसित और मजबूत क्षेत्रीय संगठन के रूप में वर्णित किया। यह रेखांकित करते हुए कि भारत इसे सदस्य देशों के बीच रक्षा सहयोग को बढ़ावा देने के लिए एक महत्वपूर्ण इकाई के रूप में देखता है।

विचार-विमर्श के अंत में, सभी एससीओ सदस्य देशों ने क्षेत्र को सुरक्षित, शांतिपूर्ण और समृद्ध बनाने के लिए अपनी सामूहिक इच्छा व्यक्त करते हुए एक प्रोटोकॉल पर हस्ताक्षर किए। अपने समापन भाषण में सिंह ने समसामयिक चुनौतियों से निपटने के दौरान क्षेत्र में समृद्धि सुनिश्चित करने के लिए संयुक्त प्रयासों का आह्वान किया।

बैठक के बाद, रक्षा सचिव गिरिधर अरमाने ने कहा कि सभी सदस्य राष्ट्र आतंकवाद से निपटने, विभिन्न देशों में कमजोर आबादी की सुरक्षा के साथ-साथ एचएडीआर सहित सहयोग के कई क्षेत्रों पर आम सहमति पर पहुंचे। उन्होंने कहा कि सभी सदस्य देश अपने बयानों में एकमत थे कि आतंकवाद के सभी रूपों की निंदा की जानी चाहिए और इसका सफाया किया जाना चाहिए। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि आने वाले समय में सहयोग के लिए पहचाने गए कई क्षेत्रों पर कार्रवाई की जाएगी और एससीओ अध्यक्ष के रूप में भारत इस क्षेत्र और पूरे विश्व के लिए एक सुरक्षित और सुनिश्चित भविष्य सुनिश्चित करने में आगे बढ़कर नेतृत्व करेगा।

अरमाने ने कहा कि रक्षा मंत्रियों ने बैठक के दौरान एससीओ के चार्टर के तहत क्षेत्रीय और अंतर्राष्ट्रीय सुरक्षा के मुद्दों सहित आम चिंता के मुद्दों पर चर्चा की।

ऑपरेशन कावेरी जारी, सरकार ने सूडान में फंसे भारतीयों के 10वें जत्थे को सुरक्षित निकाला

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत ने हिंसाग्रस्त सूडान से अपने नागरिकों के 10वें जत्थे को सुरक्षा पूर्वक बाहर निकाल लिया है। उन्हें विदेश मंत्रालय ने कहा कि हमने संघर्षग्रस्त अफ्रीकी देश में ऑपरेशन कावेरी जारी रखा है। सूडान की सेना और अर्धसैनिक बल रैपिड सपोर्ट फोर्स के बीच चल रहे शस्त्र संघर्ष के बीच इस बचाव अभियान के तहत भारत सूडान में फंसे अपने लोगों को निकाल रहा है।

देश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने शुक्रवार को ट्वीट किया कि ऑपरेशन कावेरी जारी है। भारतीय वायुसेना के ए-130एच फ्लाइट 135 यात्रियों के साथ 10वां जत्था पोर्ट सूडान से जेद्दा के लिए रवाना हुआ। इससे पहले एक ट्वीट में उन्होंने लिखा कि आईएनएस तरकश ने ऑपरेशन कावेरी के प्रयासों को बल दिया। भारतीयों का 9वां जत्था पोर्ट सूडान से 326 यात्रियों को लेकर जेद्दा



के लिए रवाना हुआ है। भारत ने जेद्दाह में एक ट्रांजिट फैसिलिटी स्थापित की है और विदेश राज्य मंत्री वी मुरलीधरन सूडानी अरब शहर से निकासी मिशन की देखरेख कर रहे हैं। विदेश राज्य मंत्री वी मुरलीधरन ने शुक्रवार को भारतीय दूतावास के अधिकारियों के परिवार के सदस्यों का गर्मजोशी से स्वागत करते हुए एक ट्विटर पोस्ट शेयर किया, जो 121 बचाए गए भारतीयों के 8वें बैच का हिस्सा था।

मणिपुर में सीएन के दौरे से पहले भीड़ ने कार्यक्रम स्थल को लगाई आग, धारा 144 लागू, इंटरनेट भी बंद

मणिपुर (आरएनएस)। मणिपुर के चुराचांदपुर जिले में मुख्यमंत्री एन बीरन सिंह के दौरे से एक दिन पहले भीड़ ने कार्यक्रम स्थल पर आग लगा दी थी। घटना के बाद, जिले में इंटरनेट पर अस्थायी रूप से प्रतिबंध लगा दिया गया है। साथ ही धारा 144 लागू कर दी गई है। पुलिस ने बताया कि बीती रात करीब 9 बजे अनियंत्रित भीड़ ने इस घटना को अंजाम दिया गया। यहां मुख्यमंत्री शुक्रवार को जिन सह खेल सुविधा का उद्घाटन करने वाले थे।

घटना के बाद, इंटरनेट पर अस्थायी रूप से प्रतिबंध लगा दिया गया है और चुराचांदपुर में धारा 144 लागू कर दी गई है। सोशल मीडिया पर वायरल वीडियो में आक्रोशित भीड़ को आयोजन स्थल के अंदर

अभी भी तनावपूर्ण बनी हुई है। पुलिस ने बताया कि उत्तेजित भीड़ ने न्यू लमका में पीटी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में नए सेट-अप ओपन जिम को आंशिक रूप से आग के हवाले कर दिया, जिसका उद्घाटन बीरन सिंह करने वाले थे। जिला प्रशासन ने अभी तक इस बात की पुष्टि नहीं की है कि हिंसा के कारण मुख्यमंत्री का कार्यक्रम रद्द किया गया है या नहीं।

कथित तौर पर भीड़ की हिंसा का नेतृत्व स्वदेशी जनजातीय नेताओं के मंच ने किया था, जो आदिभूमि के अलावा आरक्षित और संरक्षित वन क्षेत्रों के भाजपा के नेतृत्व वाली राज्य सरकार के सर्वेक्षण पर आपत्ति जताता रहा है। जनजातीय मंच ने राज्य सरकार

कुदरत का कहर : आकाशीय बिजली गिरने से 14 लोगों की मौत

कोलकाता (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल के पांच जिलों में आकाशीय बिजली की चपेट में आकर कम से कम 14 लोगों की मौत हो गयी। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। आपदा प्रबंधन विभाग के एक अधिकारी ने बताया कि बिजली गिरने से पूर्वी बर्धमान जिले में चार तथा मुर्शिदाबाद और उत्तर-24 परगना में दो-दो लोगों की मौत हो गई। वहीं पश्चिम मिदनापुर और हावड़ा ग्रामीण में तीन-तीन लोगों की मौत हो गई। अधिकारी ने बताया कि जान गंवाने वाले अधिकतर किसान थे, जो खेतों में

काम कर रहे थे। हाल ही में जौनपुर जिले के चंदवक क्षेत्र के रामगढ़ गांव में खराब मौसम के बीच गिरी आकाशीय बिजली की चपेट में आने से एक वृद्ध समेत दो व्यक्तियों की मौत हो गई थी। जिलाधिकारी अनुज कुमार झा ने बताया था कि रामगढ़ गांव निवासी संतू राम (65) व जीरा देवी (45)

दो दिन भारी बारिश, ओलावृष्टि और अंधड़ का अलर्ट, चार दिन खराब रहेगा मौसम

शिमला (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश में चार दिनों तक मौसम खराब रहने के आसार हैं। मौसम विज्ञान केंद्र शिमला के अनुसार प्रदेश में 2 मई तक बारिश का दौर जारी रहने की संभावना है। इस दौरान ऊंची चोटियों पर बर्फबारी हो सकती है। 1 और 2 मई को प्रदेश के कई भागों में भारी बारिश, अंधड़ चलने व ओलावृष्टि का येलो अलर्ट जारी किया गया है। ताजा पश्चिमी विक्षोभ की सक्रियता से मौसम में यह बदलाव आने की संभावना है। वहीं, बीती रात को भुंवर में 13.2, पालमपुर 10.6, मंडी 10.8, चंबा 14.5, कुकुमसेरी 12.8 और भरमौर में 16.5 मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई। वहीं, प्रदेश की राजधानी शिमला व आसपास भागों में आज हल्की धूप खिलने के साथ बादल छाए हुए हैं। दोपहर बाद 3:00 बजे बूंदबांदी भी हुई।

रविवार शाम को बकरी चरा रहे थे। इसी दौरान हवा के साथ तेज बारिश शुरू हो गई। दोनों बकरियों को लेकर तेज गति से सुरक्षित स्थान पर जा रहे थे कि इसी बीच दोनों आकाशीय

बारूदी सुरंग विस्फोट में महिला के उड़े चिथड़े, चार महीने में सात ग्रामीणों की गई जान

रांची (आरएनएस)। झारखंड के कोल्हान प्रमंडल के सारंडा में माओवादी नक्सलियों द्वारा किए गए आईईडी ब्लास्ट में एक निर्दोष महिला गांगी सुरीन की जान चली गयी। वह गोइलकेरा थाना क्षेत्र के पाताहातू की रहनेवाली थी। नक्सलियों ने कोल्हान प्रमंडल के जंगल से सटे तमाम इलाकों में बारूदी सुरंगें बिछा रखी हैं। इस साल अब तक यहां सात ग्रामीण माओवादियों के लगाए आईईडी बम की चपेट में आने से मारे गये हैं। तीन महीनों में बारूदी सुरंग विस्फोट की तकरिबन एक दर्जन वारदात अंजाम दी गई है और इसकी चपेट में डेढ़ साल से ज्यादा सुरक्षा बल के जवान भी घायल हैं। शुक्रवार की घटना के बारे में बताया गया कि वह गोइलकेरा थाना और मुफरिसल थाने के बार्डर पर स्थित मारादीरी जंगल में लकड़ी

लाने जा रही थी। इसी दौरान वह नक्सलियों के लगाये गये आईईडी की चपेट में आ गयी। एक जोरदार धमाका हुआ और मौके पर ही उसके चिथड़े हो गए। नक्सल प्रभावित क्षेत्र होने के कारण पुलिस पूरी सतर्कता बरतते हुए सीआरपीएफ के जवानों के साथ रवाना होगी। गौरतलब है कि झारखंड के गुमला स्थित चैनपुर और बिशुनपुर के जंगलों में भी एक महीने में कई आईईडी ब्लास्ट हुए हैं। हाल में आईईडी ब्लास्ट से एक ग्रामीण महेंद्र महतो का पैर उड़ गया था, इसके बाद से वह अपाहिज होकर बैठा है। वहीं, जंगल में नक्सलियों को खोजने गये दो पुलिस के जवान भी घायल हो चुके हैं। जंगल में भोजन की तलाश में जानेवाले दर्जनों मर्गु भी आईईडी की चपेट में आकर जान गंवा चुके हैं।

इंटरमीडिएट की परीक्षा में फेल होने से परेशान आंध्र के नौ छात्रों ने की आत्महत्या

अमरावती (आरएनएस)। आंध्र प्रदेश में नौ छात्रों ने इंटरमीडिएट की परीक्षा में असफल होने के बाद अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। इंटरमीडिएट प्रथम वर्ष और द्वितीय वर्ष (कक्षा 11 और 12) के परिणाम घोषित किए गए। अब तक नौ छात्रों की आत्महत्या से मौत हो चुकी है। दो अन्य छात्रों ने आत्महत्या का प्रयास किया। श्रीकाकुलम जिले के टेककली के पास बी. तरुण (17) ने चलती ट्रेन के सामने कूदकर जान दे दी। जिले के दोंदू गोपालपुरम गांव की रहने वाली इंटरमीडिएट प्रथम वर्ष की छात्रा फेल होने से मायूस थी। विशाखापत्तनम जिले के

मल्कापुरम पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत त्रिनादपुरम में 16 वर्षीय लडक्री ने अपने घर में फांसी लगा ली। ए. अखिलश्री इंटरमीडिएट प्रथम वर्ष के कुछ विषयों में फेल होने के बाद परेशान थी। बी. जगदीश (18) ने विशाखापत्तनम के कंचारपालेम इलाके में अपने आवास पर फांसी लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। वह इंटरमीडिएट के दूसरे वर्ष में एक विषय में फेल हो गया था। इंटरमीडिएट प्रथम वर्ष की परीक्षा में एक विषय में फेल होने से निराश अनुषा (17) ने चित्तूर जिले में एक झील में कूदकर आत्महत्या कर ली। चित्तौड़ जिले के ही बाबू

(17) ने इंटरमीडिएट द्वितीय वर्ष में असफल होने के बाद कीटनाशक खाकर आत्महत्या कर ली। टी. किरण (17) ने अनकापल्ली में अपने आवास पर फांसी लगा ली, क्योंकि वह इंटरमीडिएट के प्रथम वर्ष में कम अंक हासिल करने से निराश था। प्रथम वर्ष का उत्तीर्ण प्रतिशत 61 और द्वितीय वर्ष का 72 रहा। मार्च-अप्रैल में आयोजित परीक्षा में 10 लाख से अधिक छात्र शामिल हुए थे। पुलिस और मनोवैज्ञानिकों ने छात्रों से अपील की है कि वे चरम कदम उठाने से बचें, क्योंकि उनके आगे पूरा जीवन है और वे असफलता को सफलता में बदल सकते हैं।

यूपी में एक दिन में कोविड के 510 नए मामले, एक मौत

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश में कोरोना के 510 नए मामले सामने आए, जबकि जौनपुर के एक मरीज की मौत हो गई। इससे महामारी में मरने वालों की संख्या 23,676 हो गई है। स्वास्थ्य अधिकारियों ने यह जानकारी दी। स्वास्थ्य विभाग के आंकड़ों के अनुसार, ताजा मामलों के साथ, राज्य में सकात्मकता दर 1.5 प्रतिशत है। इस बीच 24 घंटों के दौरान 830 मरीज संक्रमण से उबर चुके हैं। राज्य में सक्रिय मामलों की संख्या बढ़कर 3,550 हो गई है। लखनऊ में 24 घंटों में 66 नए कोविड मामले दर्ज किए गए, इससे राज्य की राजधानी में सक्रिय मामलों की संख्या 647 हो गई। हालांकि इस दौरान 121 मरीज बीमारी से ठीक भी हुए।

कराची एक्सप्रेस की बोगी में आग, 4 बच्चों समेत 7 की मौत

कराची। पाकिस्तान के कराची एक्सप्रेस में सुबह ट्रेन की एक बोगी में आग लगने का मामला सामने आया है। ट्रेन हादसे में 4 बच्चों समेत 7 लोगों की मौत होने का समाचार प्राप्त हुआ है बल्कि अन्य लोग घायल हैं। जिनका इलाज अस्पताल में चल रहा है। पुलिस के मुताबिक घायलों की हालत बेहद गंभीर है। मरने वालों का आंकड़ा बढ़ सकता है। पाकिस्तान रेलवेज के एक अफसर ने कहा कि फिलहाल 7 लोगों की मौत हुई है। घायलों को हर मुमकिन इलाज और मदद मुहैया कराई जा रही है। पाकिस्तान की एक वेबसाइट के मुताबिक ट्रेन में आग की घटना सिंध प्रांत के खैरपुर जिले के तांदो खान इलाके में हुई। उस वक्त ज्यादातर



पैसेंजर सो रहे थे। पाकिस्तान रेलवेज के अफसर मोहसिन सियाल ने इसकी पुष्टि की है। पुलिस के मुताबिक घटना में 6 शव ऐसे हैं, जिनकी पहचान करना भी मुश्किल हो गया है। बताया जा

रहा है कि मृतकों का सबसे पहले इनका डीएनए टेस्ट कराया जाएगा। इसके बाद इनके शवों को परिजनों को सौंपा जाएगा। पुलिस ने कहा कि अब तक यह साफ नहीं है कि बोगी में आग किस वजह से लगी। मामले

की जांच की जा रही है। फायर सेफ्टी डिपार्टमेंट की टीम को भी जांच में लगाया गया है। कराची एक्सप्रेस ट्रेन कराची से लाहौर जा रही थी। रेलवे मिनिसटर खाना साद रफीक ने घटना पर अफसोस जाहिर किया है।